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ACTA N°10 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE PUERTO MACHALILLA, 

CELEBRADA EL DÍA MARTES VEINTE DE OCTUBRE DEL DOS MIL VEINTE EN LA 

PARROQUIA MACHALILLA DEL CANTÓN PUERTO LÓPEZ. 

Siendo las 10H30 Am. del día 20 Octubre  del dos mil Veinte, se reúne el pleno de 

la Junta Parroquial de Puerto Machalilla en Sesión Ordinaria en la sala de sesiones 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Puerto Machalilla, 

convocados por el Sr. Freddy Ildefonso Gómez Vallejo Presidente, actúa como 

secretaria la Ing. Selena Romero.  

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.- Se procede a tomar asistencia 

para constatación del Quórum, esto en orden alfabético: Vocal Lcda. Ávila 

Anchundia Janeth, presente  Vocal Chancay Franco Carlos, presente; Presidente 

Sr. Freddy Gómez Vallejo, presente; Vocal Lino Caicedo Pilar, presente; 

Vicepresidenta Vera Gómez Mabel, Presente; informa la secretaria que existe 

quórum reglamentario para desarrollo de la sesión. 

SEGUNDO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  La señora 

secretaria una vez instalada la sesión pone en consideración los puntos del lectura 

del el orden día para su aprobación y ejecución. Puntos del Orden del día 

1. Constatación del quorum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Bienvenida a cargo del Presidente el Sr. Freddy Gómez Vallejo Presidente 

del GAD Parroquial Puerto Machalilla. 
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4. Lectura y aprobación del acta anterior. 

5. Análisis Y Aprobación De Oficio Recibido Para Realizar el Tercer  Festival De 

La Sardina De La Parroquia Machalilla. 

6. Clausura. 

Los miembros del GAD Parroquial aprueban por unanimidad. 

TERCER PUNTO: BIENVENIDA A CARGO DEL PRESIDENTE EL SR. FREDDY GÓMEZ 

VALLEJO PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL.- El Sr. Freddy Gómez Vallejo 

menciona buenas días compañeros y compañeras les doy la más cordial 

bienvenida, compañeros doy por instalada esta sesión convocada. 

CUARTO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR CON FECHA  

LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2020.- La secretaria proceden a dar lectura del 

acta de sesión anterior la señora secretaria en forma individual pregunta a los 

señores miembros del GAD Parroquial si aprueban; Lcda. Ávila Anchundia Janeth 

responde, aprobado, Sr. Chancay Franco Carlos, responde aprobado, Sr. Gómez 

Vallejo Freddy responde, aprobado, Tgnla. Lino Caicedo Pilar responde aprobado, 

Srta. Vera Gómez Mabel responde aprobado. 

QUINTO PUNTO: ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE OFICIO RECIBIDO PARA 

REALIZAR EL TERCER  FESTIVAL DE LA SARDINA DE LA PARROQUIA 

MACHALILLA.- Toma la palabra el Sr. Presidente del GAD Parroquial y 

menciona señora secretaria proceda con la lectura del oficio recibido, la 

señora secretaria manifiesta señores doy lectura de oficio que fue adjuntado a 

cada uno de ustedes en la convocatoria donde menciona lo siguiente; 

Machalilla  15 de Octubre del 2020 Sr. Freddy Gómez Vallejo Presidente del 

Gad Parroquial Puerto Machalilla de mis consideraciones reciba un  cordial 
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saludo de quien emite el siguiente oficio no sin antes desearles el mejor de los 

éxitos en beneficio de la jurisdicción parroquial, la presente tiene como 

finalidad solicitar a usted de la manera más comedida nos ayude como grupo 

del EPAP de la Parroquia Machalilla en incluirnos en el festival de la sardina  

con la finalidad de vender y recaudar fondos para el mejoramiento de la 

iglesia de la Parroquia antes mencionada y así sumar más emprendedores 

para reactivar la economía de la parroquia, pese a la pandemia que estamos 

viviendo acudimos a usted para que el festival se siga promocionando en 

nuestra parroquia con la ayuda de la institución que usted dignamente dirige 

cumpliendo con todas las medidas de precaución con la finalidad de tener una 

respuesta favorable a mi petición le anticipo mi más sin sinceros 

agradecimientos, atentamente representante del EPAP de Puerto Machalilla 

Sr. Joel Pilay León. 

Toma la palabra el Sr. Freddy Gómez Vallejo compañeros y Compañeras cada 

uno de ustedes se les hizo llegar el oficio así como estas personas 

emprendedoras hay muchos, estamos para brindar el apoyo a cada uno de 

ellos, total vuelvo a decir hay muchos emprendedores, creo que nosotros 

estamos para poder ayudar cuando se puede y cuando no se puede pues no 

se puede, en este caso queremos reactivar parte de la economía de estas 

personas para tienen este tipo de emprendimientos y desde ahí comenzar a 

reactivar parte de la economía de estas personas no son muchas, el COE 

Cantonal también tuvo sus peros y contras  mantuvimos una reunión con el 

COE Cantonal explicando el motivó que lo primero fueron negativas, después 

se tomó la decisión entre ellos mismo que realmente se diera el evento, para 

eso estamos aquí para que cada uno de nosotros demos nuestras opiniones, 
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para poder apoyar a estos emprendedores que realmente paso a paso 

tenemos que ir apoyando todo tipo de emprendimientos que hay en la 

parroquia, lamentablemente por esta pandemia no se pudo hacer otras cosas 

pero nunca es tarde a veces confundimos, pero nosotros creemos en Dios y 

debemos salir adelante las cosas que tengamos que hacer que vallamos a 

hacer en conjunto cada cual tiene su opinión, su opinión será tomada en 

cuenta y sacaremos la mejor, decirles compañeros que tenemos que apoyar 

estos tipos de emprendimientos escuchare sus opiniones, que opinan 

realmente estamos aquí para tomar ese tipo de decisión espero sus opiniones. 

Toma la palabra la Tecnóloga Pilar Lino Caicedo presidente compañeros tengo 

conocimiento del primer año que se dio el festival de la sardina el lugar 

establecido para realizar la actividad es en el parque de la madre  pero si 

quiero mencionar que cuando se llevó acabo el primer año de este festival que 

en paz descanse la Licenciada Olga Pilay ella fue una de las gestora y en este 

caso yo era concejal, nos unimos para llevar a cabo este festival obviamente 

con el apoyo del municipio a través del departamento de turismo que lo 

presidia el Licenciado Ángel Pincay, yo presente un oficio en sesión de concejo 

para que se tomara la resolución en sesión de concejo para que este festival 

de la sardina fuera institucionalizado, presente el oficio y se llevó a sesión de 

concejo, por eso yo le manifesté presidente solicite  el oficio al municipio para 

que nosotros tengamos ese documento pero parece que no se llevó cabo 

porque yo salí después de vacaciones y no se llevó acabo en resolución de 

concejo para que se institucionalizara, la sorpresa es que ahora averiguo y 

dicen que tenemos realizar una resolución para que se institucionalice el 

festival de la sardina en nuestra parroquia lo que tenemos que hacer es 
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presentar oficio a sesión para dejar ya establecido obviamente con un recurso 

que nosotros podemos dejar yo pongo por ejemplo vamos a dejar 200 dólares 

para que quede estableció y este festival se realice cada año es todo lo que 

puedo manifestar yo estoy para apoyar presidente estamos para que se realice 

este festival y no se pierda sino que siga adelante, nosotros somos los que 

tomamos las decisiones como autoridades de esta parroquia para que se lleve 

a cabo esto por supuesto con todo el protocolo de bioseguridad es lo que 

puedo mencionar. 

Toma la palabra, la Licenciada Janeth Ávila Anchundia y manifiesta buenos 

días presidente, compañeros vocales, ingeniera secretaria lo que puedo yo 

manifestar escuchando la intervención de la compañera Pilar, sobre la 

resolución bueno en este caso estábamos confiado que ya existía una 

resolución en el municipio y que con eso también nos iban a ayudar, ya que 

recuerden que nosotros no tenemos mucho presupuesto para realizar un 

evento de esa magnitud necesitamos el apoyo del gobierno municipal, pero 

bueno usted dice tenemos que realizar una resolución, para enviar al 

municipio y que tomen cartas en el asunto para que para el próximo año ya 

quede establecido y no solamente sería este festival recuerden también que 

tenemos en San Isidro el festival de la gallina criolla para que queden ese y si 

es posible otros más, por ejemplo tenemos el de agua blanca lo que es la balsa 

manteña entonces estos tres principales que en este caso serían como una 

pequeña promoción acá,  entonces si sería bueno que se realice esa resolución 

y se envié lo más pronto posible para que nos puedan ayudar el próximo año, 

lo otro es que en este caso se sabe que estamos dentro de esta emergencia 

sanitaria y es verdad nosotros tenemos seguir porque no debemos de dejar 
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que esto nos apague sino más bien dar un análisis muy claro para ver qué es lo 

que vamos hacer, yo estoy dispuesta para apoyar en todo lo que sea necesario 

siempre y cuando quedemos aquí si se va hacer o no se va hacer, lo otro es 

que en el caso de que tomemos una decisión afirmativa, en este caso tenemos 

que realizar una reunión con los señores participantes, si en este caso se llega 

a dar hacerlo ya, recuerden que ya estamos a pocos días de que se termine 

este mes, con los señores que siempre estén participando yo creo que si hay 

un listado del grupo entonces de esa manera invitarles para ver cuales sería su 

aporte para este proceso, lo segundo es que nosotros tenemos que tener 

todos las debidas bioseguridad que una y la debida biosanidad que es otra, 

recuerden que estamos en tiempo de pandemia y son dos cosas diferentes 

que nosotros debemos tener en cuenta para evitar inconveniente después, lo 

otro seria que evento vamos a realizar porque recuerde que no podemos 

realizar muchos eventos y no podemos alargarnos mucho por el tipo de 

pandemia que estamos hablando, entonces no sé cómo haríamos a realizar 

este evento, lo otro es que como vamos a promocionar este evento 

gastronómico porque escuchaba la lectura del oficio que envió en sr Joel pilay 

donde mencionaba que ellos quieren dar a conocer lo que vender la sardina, 

pero tenemos que analizar esto, porque recuerde que no podemos tener 

mucho aforos y no se pueden ubicar muchas mesas y tiene que haber el 

distanciamiento social, entonces hay que ver de qué manera y como se podría 

realizar este evento entonces esto es lo que puedo decir hasta que vallamos 

poco a poco dando nuestras sugerencias y recomendaciones. 

Toma la palabra la Tecnóloga Pilar Lino Caicedo una de las cosas que 

mencionaba la compañera Janeth del listado de las personas que han  
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participado para mantener esta reunión, pero ahí que ver también si ellas 

quieren participar, porque hay otras personas que de pronto deseen participar 

y en el listado hayan algunas personas que no quieran, entonces todo eso hay 

que analizar. 

Toma la palabra el Sr. Carlos Chancay Franco y menciona el tema es que las 

resoluciones  se las hace en base a conceso con la ciudadanía una persona es 

como una golondrina que hoy en día en tema de pandemia si no han hecho 

conceso con los participantes como vamos a realizar una resolución y las 

resoluciones se las crea justamente a favor de los pueblos, a favor de las 

comunidades, a favor de las personas o de los grupos existentes  por ejemplo 

tienen Salaite, Pueblo Nuevo, San Isidro, Agua Blanca tienen a muchos 

pueblos entonces tiene que realizar consenso con cada uno de ellos, para que 

una resolución de alto relieve justamente que llegue municipio donde solicite 

lo que mencionaba la compañera Pilar entonces justamente tiene que llevar 

esa importancia, porque llevar un documento al municipio no es difícil, ni 

complicado pero como lo dice la compañera pilar el tema de la sardina es un 

tema muy relevante hay que llevarlo más allá por eso le digo ahí que hacer 

conceso buscar consenso para que todo los programas las cosas importantes 

como el tema de la sardina  y el tema del seco de gallina criolla en San Isidro, 

en fin varios, que existen dentro de la jurisdicción parroquial, vallan 

enmarcado en una sola resolución para que no se note prioridad por un grupo 

favorito, entonces eso es mediante conceso antes de haber llegado aquí 

deberíamos haber hecho un conceso, en una reunión aparte porque aquí 

dentro donde se menciona ya es una resolución, con quien, con el consenso 

con quien, no sabemos si hay gente que deseen participar, el tiempo que 
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tienen ya 10 días que nos quedan por delante, tienen que armar el tema de 

bioseguridad, el tema de seguir los protocolos, el distanciamiento social va 

porque va, entonces todo lo que es un emprendimiento y hay que sacarlo a 

flote es bueno, y no se olviden que una resolución de alta importancia como 

este de la sardina requiere justamente compromiso de la Junta Parroquial 

como lo dice Janeth recursos por eso es importantísimo sr presidente que esté 

presente en la mesa de la junta parroquial en base al contenido del PEDYOTE 

para saber que hizo cual fue el conceso con el pueblo, el pueblo que pidió 

entonces hay tiene, se puede decir esto va dentro de esta área, este es un 

tema a corto plazo, largo plazo, medio plazo y lo vamos a realizar y ya está, 

entonces ya está dentro del PEDYOTE si es que esta pues digo ya está porque 

creo que tiene que estar entonces yo le meses atrás no es que compramos la 

camisa y mañana nos acordamos de algo y vamos a querer regresar no ya está 

enmarcado en el Plan de Ordenamiento Territorial entonces lo que aquí hay 

que hacer es buscar cosa que aquí todavía no hemos visto el plan, es el plan Sr. 

Presidente, para eso es el plan para estos temas importantes bajo ese plan las 

resoluciones son mucho más fáciles porque usted va al municipio y dice en el 

año tal, en la fecha tal encontramos que la ciudadanía solicito o priorizo este 

tema de la sardina entonces por lo tanto como se encuentra enmarcado 

dentro de nuestro plan el municipio tendrá que aceptar quiera o no, tendrá 

que aceptar porque está dentro del plan y los planes son articulados con el 

municipio, para que el municipio de el visto bueno en el mismo instante 

porque así es porque esas son las planificaciones de los pueblos, de allí viene 

si no hay articulación de que hablamos  no podemos decir nada, no podemos 

hacer nada y el plan dice si  hay recursos o no hay recursos,  por eso todo 

viene enmarcado justamente a través de los artículos  tienen que venir 
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justamente el presupuesto tiene hacer concordancia con la planificación que 

ustedes hicieron, no es difícil es fácil por eso tiene que poner a alguien 

entendido en la materia para que le ayude, para que se note la planificación, 

para que nadie le venga a decir Sr. presidente gasto el dinero por gusto en el 

PEDYOTE, porque no está siguiendo lo acordado con el pueblo lo planificado 

con el pueblo, entonces todo va enmarcado hay y con es que debemos 

trabajar, muchas gracias y alguna cosa disculpen. 

Toma la palabra la licenciada Janeth Ávila Anchundia y menciona yo en este 

caso he sido participe de varias reuniones que ha tenido la Comuna Agua 

Blanca inclusive mencionaron que necesitan que la Junta Parroquial los apoye 

con presupuesto para el festival que ellos realizan cada año entonces ellos ya 

manifestaron eso, ellos dijeron que iban a enviar un oficio para que los 

pongan en el presupuesto inclusive en las reuniones con el PEDYOTE  ellos 

manifestaron esto que por favor se los tome en cuenta para que los apoyen en 

los próximos festivales para la Comuna Agua Blanca, hace unas semanas atrás 

en San Isidro también fuimos invitados  y era para hablar de ese mismo tema 

que por favor que este año ellos no pudieron realizar primero por el motivo de 

la Pandemia y lo segundo es que no tenían mucho presupuesto para poder 

realizar entonces fuimos invitados también estuvieron ahí los señores del 

municipio donde ellos mencionaban que por favor dentro del presupuesto 

que tenemos el GAD parroquial y el GAD cantonal sea incluido para que los 

apoyen con el festival de la gallina criolla entonces, ya existe un antecedente o 

esa propuesta de parte de ellos, si es verdad lo que usted dice Carlos que eso 

tiene que estar dentro del PEDYOTE porque si no nosotros tampoco podemos 

hacer nada porque de que vale decir que vamos a apoyar cuando no está 
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dentro de este PEDYOTE entonces es verdad tenemos que analizarlo para 

entregar este documento, recuerden que hemos estado en varias reuniones 

donde se le dijo al consultor que tenía que entregarnos un PEDYOTE post 

pandemia porque recuerden que teníamos un plus de actividades, eventos 

que nosotros como junta y el pueblo dijo que necesitaba, pero ahora las cosas 

cambiaron ahora ya no es lo mismo entonces ya se habló con el consultor para 

cambiar algunas cosas que se tenían hay en base a esta pandemia, entonces 

yo creo que eso que usted dice Carlos ya están hay solamente falta realizar 

este y seguir. 

Toma la palabra el señor Carlos Chancay Franco  y manifiesta una vez que se 

firma el PEDYOTE ya no se puede hacer nada en el proceso del PEDYOTE lo 

que tiene que hacer es una consultoría aparte para que puedan anexar porque 

para eso justamente para ir analizando palabras nuevas o pensamientos 

nuevos y es justamente lo mismo en un PEDYOTE hay que irle agregando lo de 

la pandemia claro habría que realizar una consultoría aparte por esa razón era 

importantísimo antes de entregar el PEDYOTE se hubiese sentado el cuerpo 

colegiado a analizar esto de la pandemia para no haber recibido el PEDYOTE 

porque tenía que hacer la liquidación en base a esto, aunque ustedes dicen 

que son amigos de pronto el consultor que hizo el PEDYOTE lo realice gratis, 

pero no se olviden que para sacar algo es igual que una partida de nacimiento 

, no es que usted va y quiero la partida y ya esta, hay que sacar los registros, 

ahí que pagar el top o algo asi para poder entregar una partida de nacimiento, 

entonces asi mismo, hay que bajar ese PEDYOTE y solicitar al estado para que 

dé permiso a SEMPLADES para levantar ese PEDYOTE y hacer el pos pandemia 

entonces no es fácil, eso justamente el nuevo Gobierno es el que tiene que dar 
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la orden de que las Juntas Parroquiales o el Presidente del CONAGOPARE 

tiene que solicitar para que le den el permiso para que SEMPLADES pueda 

restructurar el PEDYOTE, entonces son alcances que se tienen que realizar. 

Toma la palabra la Srta. Mabel Vera Gómez y menciona tengo unas palabras 

breve con respecto lo que dijo el compañero Carlos sobre el PEDYOTE y el 

presupuesto para ver si se puede ayudar a estos emprendedores como vuelvo 

y repito siempre he dicho que estamos para apoyar y trabajar aquí en la junta 

parroquial en lo que se pueda, pero siempre hay que trabajar con la 

panificación y ahí está el PEDYOTE y también habla de las actividades que se 

hacen en la Parroquia, es todo. 

Toma la palabra la tecnóloga Pilar Lino Caicedo una pregunta por parte del 

COE Cantonal ya está establecido el permiso para realizar el evento. 

Toma la palabra el Sr. Presidente Freddy Gómez Vallejo y menciona, Si el COE 

dio el permiso, yo lo felicito a cada uno de usted por sus opiniones, gracias por 

todas esas recomendaciones en este caso de una u otra manera como lo dijo 

el compañero usted tiene más experiencia en esto, en el PEDYOTE está el 

grupo de los emprendedores esta esa parte y decirles a ustedes esto no es 

porque yo sea el presidente no es por nada, aquí tenemos que arrimar el 

hombro yo si le voy  dar paso que se realice este tipo de emprendimiento, 

recursos no se gastara mucho es un tema de festival pequeño porque 

realmente para realizar un festival grande tampoco nos dan permiso, decirles 

que yo si le voy a dar paso a esto, si  ustedes no quieren darle el paso 

disculpen la palabra ustedes tendrán también sus razones, si llega contraloría 

pues tendrá que venir contra mí, si tengo que responder soy yo por haber 

ocupado parte de algo significativo así sea por un dólar pues el culpable seré 
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yo, si tengo que ir preso por eso, iré pero a esto yo le voy a dar paso, les estoy 

dando a conocer, decirles todas sus recomendaciones las voy a tomar en 

cuenta pero de que si le voy a dar paso a esto, si, sea que ustedes apoyen o no 

apoyen queda en decisiones de cada uno de ustedes. 

Toma la palabra el Sr. Carlos Chancay franco y menciona señora secretaria 

usted escucho en algún momento que nosotros dijimos que no apoyábamos, 

lo único que manifestábamos es que simplemente se sigan los correctivos solo 

eso, muchas gracias. 

Toma la palabra la tecnóloga Pilar Lino Caicedo como yo lo manifesté anterior 

mente ahí que convocar al listado de las personas y hay que ver si ellos desean 

participar en este emprendimiento porque hay muchas personas que también 

quieren agremiarse, lo que si le digo presidente es que todo se de en 

coordinación y le sugiero presidente que trabaje con el departamento de 

turismo de cualquier forma, de cualquier forma porque nosotros 

pertenecemos al cantón puerto López y otra cosa es que si nosotros queremos 

hacernos ver como Autoridades de nuestra Parroquia, claro que nosotros  

tenemos que nosotros coger la batuta no darle como se dice vulgarmente  

chance a que vengan ellos y son los protagonistas del evento ya no, dejar claro 

que si nosotros somos los que estamos acá y que en base a los petitorios 

como en Agua Blanca donde también estuve invitada en esa reunión donde 

dijeron que iban hacer llegar un oficio para que se ubique en el presupuesto 

de los eventos que ellos tiene igual en San Isidro, en Salaite, Pueblo Nuevo, 

todos ellos quieren participar y nos han invitado a reuniones, entonces no sé si 

a la secretaria ya le habrán entregado estos oficios a ella, para considerarlo y 

como dice el compañero Carlos en base a esa esos petitorio nosotros 
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tomamos la resolución, entonces listo yo estoy presta para colaborar 

presidente siempre y cuando hagamos las cosas bien. 

Toma la palabra la Lcda. Janeth Ávila Anchundia y manifiesta quizás tenemos 

que analizar bien la situación por lo que estamos en pandemia entonces 

imagínese por eso yo les expuse ciertos puntos para comenzar a realizar esto, 

ya que está muy motivado el Sr. Pilay seria convocarles urgente a una reunión  

ellos y las señoras que han participado dentro de este evento para ver que 

dicen ellas verdad, la cosa es no dejar también a fuera a ninguna de ellas la 

cosa es mantener ese conversatorio y preguntarle, que si es que van a 

participar o no y sino pues como dice la compañera hay otras personas que 

quieren participar pero la cosa es que hay que hacerlo ya, porque ya estamos a 

punto de terminar el mes y ver cómo podemos tener ese distanciamiento 

social entonces hay que coordinar y ver que tipo de evento vamos a hacer 

porque es verdad no será como el año pasado que aunque se presenten dos 

personas que los platos en este caso no se vendan ahí sino lo pongan en 

tarrinas y que vendan al público, para que no haya mucho aforo de personas y  

que haya ese distanciamiento social,  entonces eso debemos de coordinar con 

las personas que vallan a participar entonces al menos yo estoy presta para 

apoyar siempre y cuando se las cosas sean para bien como lo menciono la 

compañero Pilar, Todo lo es un emprendimiento hay que sacarlo flote 

tenemos que realizar algo bien porque si vamos hacer algo mal no hay que 

comenzar desde ahora recuerde también que es el evento de la sardina y para 

esto hay que tener la sardina y si no hay sardina entonces hay que hacerlo ya. 

Toma la palabra el Presidente el Sr. Freddy Gómez Vallejo, el evento se va a 

realizar pero algo pequeño, por ejemplo un cantante o dos pero que sean 
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locales, el COE dijo que podíamos tener de 7 a 8 Stand hicieron una inspección 

en el parque de la madre, contando con todo el protocolo de bioseguridad, 

entonces aquí compañero Carlos disculpe si entendí mal yo no dije que 

ustedes no querían hacer solo si tenían esa duda, entonces queremos 

colaborar todos ayudarnos en este evento compañeros estar atentos que, 

todos tengan las mascarillas en esa manera trabajar, todos, también tenemos 

los operadores que nos pueden ayudar a realizar un control  o enseñarle 

donde está el alcohol yo también planteé eso porque no dieron permiso el 

mismo día me llamaron al siguiente dándome la aprobación para realizarlo el 

evento entonces si lo podemos hacer ahí que invitar  esta personas mar tardar 

el día jueves porque tienen una invitación del concejo provincial para la 

socialización del presupuesto 2020  ya han entregado a todos esa  invitación  

que estén  presente para dar sus opiniones ya que tenemos esa oportunidad 

han venido a realizar este presupuestó por acá creo  que es la primer ves  

entonces hay que explotar esas ideas hay muchas cosas claro que todo no se 

realizara pero en algo ayudaran se han enviado a invitar a los emprendedores 

y presidentes barriales. 

Toma la palabra la tecnóloga Pilar Lino Caicedo y manifiesta yo lo que quiero 

ver es trasformado a Machalilla por eso participe ahí que pedir las calles que 

ahí autoridades que lo quieren para sus sectores digo en la ciudadela sur ocho 

de enero  entre otros 

Toma la palabra el Sr. Presidente Freddy Gómez Vallejo y manifiesta que para 

eso están todo para ayudar  en el desarrollo del pueblo ternemos que buscar 

ideas porque realmente vamos avanzando. 
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Toma la palabra el Sr Carlos Chancay Franco y menciona Sr. presidente perdón 

el Concejo Provincial se va a regir al PEDYOTE entonces todo lo que tenga que 

ver con el presupuesto participativo tiene que estar dentro del PEDYOTE lo 

que esta articulado, vuelvo a repetir no va a salirse de algo nuevo, va todo lo 

que está en el PEDYOTE tienen que solicitar todo los trabajos de acuerdo a lo 

que está en el PEDYOTE el tema de vías sabemos que es con el concejo 

provincial y la junta pero de ahí para haya esta todo lo que el concejo 

provincial tiene que estar todo ya articulado. 

Toma la palabra el sr Freddy Gómez Vallejo entonces hoy día hacemos las 

invitación para convocar a los emprendedores no queremos perder esa 

tradición lo que si le pido a todos ustedes estemos todos presentes yo sé que 

en algunas veces nos equivocamos pero dejemos el pasado atrás, estoy 

cogiendo de cada uno de ustedes sus sugerencias es verdad entonces 

participemos las presencia de cada uno de nosotros es importantes vendrás 

otros años yo les felicito a cada uno de ustedes por su exposiciones hay que 

analizar la problemática nadie es perfecto todos nos equivocamos pero 

tenemos que ir juntos por el mismo objetivo. 

Toma la palabra la Ing. Selena Romero Mero nosotros como institución envió 

al Municipio un oficio para saber si el  festival de la sardina que se está 

mencionando aquí si esta institucionalizado ellos nos contestaron y nos 

indicaron que no está institucionalizado pero sin embargo el Gad Municipio lo 

ha venido considerando en su presupuesto para la realización  de evento, nos 

están ofreciendo su apoyo al GAD Parroquial de igual manera recomienda al 

Gad Parroquial que nosotros pidamos que se institucionalice este tema. 
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SEXTO  PUNTO: CLAUSURA.- El Sr presidente Freddy Gómez da por 

clausurada la sesión convocada para el día Martes 20 de Octubre del dos mil 

Veinte del 2020. 

Firman para constancia. 

 

       Sr. Freddy Gómez Vallejo                               Srta. Mabel Vera Gómez 

               PRESIDENTE                                                VICEPRESIDENTA 

 

 

    Lcda. Janeth Ávila Anchundia                            Tgnla. Pilar Lino Caicedo 

     PRIMER VOCAL PRINCIPAL                            SEGUNDO VOCAL PRINCIPAL 

 

Sr. Carlos Chancay Franco 

TERCER VOCAL PRINCIPAL 

CERTIFICO: 

Que a la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas 

de todas las observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su 

aprobación. 

 

Ing. Selena Romero Mero 

SECRETARIA – TESORERA 

En la Parroquia Puerto Machalilla del Cantón Puerto López al 20 de Octubre del 

año 2020 


